

新时代 新变化 新作为——回眸2017系列报道之财政金融篇

创新带来满眼春

核心提示 金融生态环境是生产力,更是发展的源头活水。2017年,沁阳市严格财务管理,盘活国有资产,注重风险防控,提升财政金融工作水平,为百城提质、水系建设、转型发展提供了强力支撑。

2017年,沁阳市财政金融喜讯频传,继沁园办事处(增幅51.2%)财政收入超1亿元之后,柏香镇财政又以3.3%的增幅跻身焦作市财税“亿元俱乐部”,成为该市财政金融最大的亮点。

同比增长24.4%;固定资产投资完成380亿元,同比增长12.9%;城镇居民人均可支配收入达2.93万元,同比增长8.5%;农民人均可支配收入达1.74万元,同比增长9%。经济的快速发展,推动该市金融的良性发展。

在广引资金“聚财”方面,该市紧盯新常态下中省投资导向,协助各级各部门征集、筛选、上报项目,为保障社会发展、项目建设提供现金保障。

在非税及土地收入清查方面,该市公共资源交易中心挂牌出让土地9宗,面积为453.79亩,成交价款2.15亿元;积极挖掘非税收入,共回笼清欠资金541.84万元。

沁阳市积极推广党建工作新模式

本报讯 “机关党建‘百日竞赛’活动的开展,让我这个刚从事党务工作的新手明确了方向、学到了方法。”日前,沁阳市教育局党建办公室主任屈文俊说。

党的十九大召开后,该市以市直机关为试点,以“三化三促创六型”(“三化”,即精细化部署、量化考核、智能化依托;“三促”,即抓党建促脱贫、抓党建促学习、抓党建促和谐;“创六型”,即创建学习型、创新型、法治型、诚信型、服务型、阳光型党组织)为抓手,在全市开展机关党建“百日竞赛”活动。

以上的机关党组织达到“六型”党组织要求,党建工作水平得到全面提升。据介绍,该市还将突出载体运用,通过将党建工作计划书、党员积分管理、抓党建实绩清单、党建专家评审团、党建e家等机关党建“百日竞赛”活动成果,向农村、社区、“两新”组织进行推广。

太行办事处拆违治乱改善路域环境

本报讯 近日,沁阳市太行办事处联合该市公安局、公安、工商、电业和环保等部门组成30多人的执法队伍,对辖区内毛庄村东常付路旁占地60多亩的废弃煤炭市场进行为期3天的集中拆迁。

在得到博爱农场的支持后,该办事处马上组织工作人员和每位业主见面,对业主关心的政策问题进行宣传解释,深入细致地做好思想工作,让业主人人明白、自觉参与、积极配合,实现和谐拆迁。

中共解放区十届纪律检查委员会第三次全体会议召开

本报讯 3月2日,中共解放区第十届纪律检查委员会第三次全体会议召开。会议的主要任务是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神,认真贯彻落实中央、省、市纪委全会和区委十届七次全会精神,总结2017年工作,部署2018年任务。

原永宏要求,要把重点关键,抓实抓好全面从严治党各项工作。重点要做到五个“坚定不移”。要坚定不移地加强政治建设。要旗帜鲜明维护党的核心。

要坚定不移地打击腐败。要作表率,发挥其教育引领作用;要强化警示教育,深入开展标本兼治、以案促改工作。要注重大案要案,进一步树立严管就是厚爱的思想,把对党员干部的关爱体现在日常的纪律监督上。

要坚定不移地打击违法乱纪。要作表率,发挥其教育引领作用;要强化警示教育,深入开展标本兼治、以案促改工作。要注重大案要案,进一步树立严管就是厚爱的思想,把对党员干部的关爱体现在日常的纪律监督上。

会上,全体与会人员集中观看了警示教育专题片,并表决通过了区纪委常委会工作报告。(解宣)

解放区环境污染防治攻坚成效显著

本报讯 2017年,解放区在市委、市政府的正确领导下,认真贯彻落实环境污染防治攻坚战各项工作部署,取得良好成效。该区PM10、PM2.5平均浓度同比分别下降5微克、8微克;优良天数达到216天,同比增加46天,超额完成194天的省定目标。

新起点,新征程。2018年,该区将认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,进一步提升站位、拉高标杆,细化措施、压实责任,坚决打好环境污染防治攻坚战。

2月26日,一些求职群众在解放区焦北街道民主北路社区举办的就业招聘会上挑选适合自己的就业岗位。春节过后,该区组织34个社区举办就业招聘会。截至目前,该区500余名群众实现了就业再就业。



2月26日,一些求职群众在解放区焦北街道民主北路社区举办的就业招聘会上挑选适合自己的就业岗位。春节过后,该区组织34个社区举办就业招聘会。截至目前,该区500余名群众实现了就业再就业。 李良贵 摄

中共沁阳市七届纪律检查委员会第三次全体会议召开

本报讯 2月24日,中国共产党沁阳市第七届纪律检查委员会第三次全体会议在该市文化艺术中心召开。该市委书记薛勇出席会议并讲话,市委副书记、市长毛文明主持会议。

薛勇说,一要深刻认清当前形势,切实增强一以贯之、坚定不移推进全面从严治党政治责任感。要认清形势、保持定力,准确领会中央全面从严治党向纵深发展的决心,一刻不停歇地推进全面从严治党向纵深发展。

沁园办事处“村官论坛”解决村级事务

本报讯 今年年初以来,沁阳市沁园办事处积极举办“村官论坛”活动,每月一期,每期都围绕新形势下村级事务中出现的问题,充分征求意见,征求当期主题,将问题逐条列出,在会上充分讨论并提出解决办法。

和村干部参加,先后对农村集体经济组织成员身份如何确定及如何有效解决社区管理存在的问题进行座谈交流,并邀请法院、司法、公安、房管等部门专家到会点评,并对相关政策进行解读,使部分村级事务问题得到有效解决。(常立国 杨秋露)